
                                             

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΤΗΣΙΑΣ (ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ) ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΚΟΜΠ                                                                                                           

18 Νοεμβρίου 2021, 4μμ στα Λεύκαρα 

Παρόντες: το απερχόμενο ΔΣ: Πρόεδρος Φίλιππος Φράγκος, αντιπρόεδρος Πάνος Μακρής, 

γραμματέας ΦρόσωΤηλλυρή, ταμίας Ερρίκος Λεωνίδου, Δημήτρης Σάββα, Θέμης Ρούβης, Νίκος 

Νικολάου και Μάριος Κασάπης, μέλη (απών ο Ευθύμιος Στρούθος). Παρέστησαν επίσης οι 

αντιπρόσωποι των πέντε ομίλων που υπάγονται στην ΚΟΜΠ :                                                                                                                 

Από τον Όμιλο Λευκωσίας οι Πάνος Παναγίδης, Ιάκωβος Ρούβης, Αντζελίνα Παραλίκη, Αννίτα 

Μιχαηλίδου και Αντώνης Χρίστου                                                                                                     

Από τον Όμιλο Λεμεσού οι Έλις Ιεροπούλου, Ζήνα Γεωργιάδου, Άντρη Θεοδώρου, Λία Στηθά και 

Αντρέας Φυλακτού                                                                                                                             

Από τον Όμιλο ΖΗΝΩΝ οι Kathryn Andreas, Μάνια Παστελλίδου, Σμάρω Δημητρίου, Χρύσω 

Λευκαρίτη και John Brennan                                                                                                              

Από τον Όμιλο Αγίου Αντρέα οι Κώστας Ιωάννου, Suzanne Melas και Γιώργος Γεωργιάδης                                                                                                                           

Από τον Όμιλο Λευκάρων οι Κυριάκος Παναγιώτου, Κοσμάς Κοσμά και Αντρέας Σώσειλος  

Πρόεδρος της ΓΣ εκλέγεται ο Πάνος Παναγίδης και γραμματέας ο Δημήτρης Σάββα. Διαπιστώνεται 

ότι υπάρχει απαρτία της ΓΣ.                                                                                         

       Ημερήσια Διάταξη :  

1. ΄Εγκριση πρακτικών της προηγούμενης ΕΓΣ 2019                                                                                                

Τα πρακτικά διαβάζονται από τον γραμματέα και εγκρίνονται.                          

2. Έκθεση Πεπραγμένων από τον Πρόεδρο του απερχόμενου ΔΣ                                       

Πριν αρχίσει την ομιλία του, ο Φίλιππος Φράγκος αναφέρεται και επαινεί τη 

διοργάνωση του διαγωνισμού  bridge  από τον Όμιλο Αγίου Αντρέα  στο 

ευχάριστο περιβάλλον του ξενοδοχείου ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ.  

Η έκθεση διανέμεται στους συνέδρους τόσο στην ελληνική όσο και στην αγγλική.  

3. Λογαριασμοί. Οικονομικά Θέματα. Προυπολογισμός 2022. 

Τα οικονομικά πεπραγμένα εγκρίνονται. 

4. Προώθηση του Bridge στην Κύπρο. 

Η Φρόσω αναφέρεται στις ενέργειες που έγιναν για την προώθηση του               

Bridge : Καμπάνια στο Facebook για να γίνει γνωστό το παιχνίδι, συμμετοχή 

στον Πιο αδύναμο κρίκο και Όμορφη Μέρα Κάθε Μέρα, ραδιοφωνικές 

συνεντεύξεις, άρθρο σε εφημερίδα για το bridge κλπ. Από την προβολή στο 

Facebook προσελκύσθηκαν μαθητές που έκαναν μετά μαθήματα online με την 



κ.Μπενιού. Σχετικά γίνεται έκκληση όλοι να συμμετέχουμε και να ακολουθούμε 

τις προβολές του bridge που γίνονται στο facebook, youtube, Instagram και άλλα 

social media στα οποία η Ομοσπονδία μας έχει λογαριασμό.                   

Γίνεται εισήγηση για μια μεγάλη επαγγελματική  καμπάνια για την προβολή του 

bridge και την προσέλκυση νέων μελών.                                                                                    

Επειδή σύμφωνα με προηγούμενη απόφαση ΓΣ, το ΔΣ δεν μπορεί να ξοδέψει 

περισσότερα από €4000 πέρα από όσα προνοεί ο προϋπολογισμός του ΚΟΑ, 

ζητείται από την παρούσα ΓΣ η εξουσιοδότηση στο νέο ΔΣ για χρήση κονδυλίου  

μέχρι €10000. Η εισήγηση εγκρίνεται με την προϋπόθεση ότι το κονδύλι αυτό θα 

διατεθεί μόνο για την προώθηση του bridge και για κανένα άλλο σκοπό. 

Εκφράζεται η άποψη ότι για την προώθηση του bridge πρέπει να στρέψουμε την 

προσοχή μας προς :                                                                                                       

α) το Πανεπιστήμιο Κύπρου ( που ήδη διαθέτει όμιλο σκακιού, ενώ δεν έχει όμιλο 

bridge)  

β) τους πολλούς παίκτες της πιλότας (if you are a pilota player you will love 

bridge) 

γ) τα επιμορφωτικά μαθήματα 

δ) τους ξένους που κατοικούν στην Κύπρο 

 

          Επιμορφωτικά: Ενώ υπάρχει ενδιαφέρον στα αρχικά στάδια στη συνέχεια 

εξασθενεί και τελικά παραμένουν ενεργοί πολύ λίγοι μαθητές. Δηλαδή 

αποτυγχάνουμε να τους κρατήσουμε και γι΄αυτό πρέπει κάτι να κάνουμε.              

Πρέπει να γίνει προσπάθεια επανένταξης στο παιχνίδι των παλιών μαθητών που 

παρακολούθησαν μαθήματα από το 2010 και μετά.                                                                                      

Επισημαίνεται ότι δεν αρκούν τα μαθήματα που περιλαμβάνονται στο 

πρόγραμμα των επιμορφωτικών για την κατ΄ελάχιστον κατάρτιση των 

συμμετεχόντων.                                                                                                                  

         Επειδή στη Λεμεσό υπάρχει μεγάλη κοινότητα Ρώσων εκφράζεται η ιδέα να γίνει 

διαφήμιση του bridge σε ρωσική εφημερίδα. Η Έλις Ιεροπούλου αναφέρει ότι η 

Λεμεσός έβαλε τρεις φορές διαφήμιση σε εφημερίδα τους χωρίς καμμια 

ανταπόκριση. Ο Κυριάκος Παναγιώτου όμως αναφέρει πως η γυναίκα του που 

είναι Ρωσίδα και συνάμα δημοσιογράφος μπορεί να βοηθήσει. 

         Να γίνει προσπάθεια διδασκαλίας του bridge σε οργανωμένα σύνολα πχ ΕΤΥΚ. 

         Έχει παρατηρηθεί στους διαγωνισμούς bridge των ομίλων να διστάζουν να 

συμμετέχουν οι αρχάριοι ή και με σχετική λίγη πείρα παίκτες, λόγω του ότι 

μερικοί από τους  παλιούς παίκτες είναι  ανταγωνιστικοί, μέχρι και επιθετικοί 

πράγμα που αποθαρρύνει την συμμετοχή τους. Μια εισήγηση είναι να γίνονται 

μερικοί διαγωνισμοί στους οποίους ένας έμπειρος παίκτης να είναι ζευγάρι με 

κάποιο λιγότερο έμπειρο ή και αρχάριο.                                                                                           



Σχετικά ο όμιλος της Λευκωσίας άρχισε την διοργάνωση τέτοιου διαγωνισμού  

κάθε Τετάρτη  στις 6.30μμ για να διευκολύνονται και οι εργαζόμενοι.  

Γίνεται εισήγηση μια φορά τον μήνα να διεξάγεται εκ περιτροπής διαγωνισμός        

bridge στο οίκημα καθενός από τους ομίλους, ώστε να καλλιεργηθούν παραπέρα 

οι κοινωνικές σχέσεις μεταξύ των μελών των ομίλων. 

5. Εκλογή 4 μελών για το νέο ΔΣ 

Εξελέγη εφορευτική επιτροπή από τους Ιάκωβο Ρούβη, Suzanne Melas και 

Άντρη Θεοδώρου για την διεξαγωγή της εκλογής. 

Υποψήφιοι ήσαν οι : Γιώργος Γεωργιάδης, Κοσμάς Κοσμά, Ερρίκος Λεωνίδου, 

Θέμης Ρούβης, Δημήτρης Σάββα και Φρόσω Τηλλυρή.                                                             

Μετά την διαλογή των ψήφων έλαβαν : 

Ερρίκος Λεωνίδου  25 ψήφους, Φρόσω Τηλλυρή 23, Γιώργος Γεωργιάδης 22, 

Δημήτρης Σάββα 21, Κοσμάς Κοσμά 6 και Θέμης Ρούβης 4                                 

Επομένως εκλέγονται οι : Ερρίκος Λεωνίδου, Φρόσω Τηλλυρή, Γιώργος 

Γεωργιάδης και Δημήτρης Σάββα  οι οποίοι μαζί με τα δοτά μέλη από τον κάθε 

όμιλο θα αποτελέσουν τα 9 μέλη του νέου ΔΣ. 

 

6. Άλλα Θέματα προς συζήτηση                                                                                               

Δεν υπήρξαν άλλα θέματα προς συζήτηση 

 

 

     Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γραμματέας 

 

 

 

 

 


